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Az intézményi önértékelés és a helyszíni látogatás alapján megállapítható, hogy az ESG -standardok alapján, egységes, az egész
intézményre kiterjedő minőségbiztosítási rendszert működtet. 

Az intézmény minőségbiztosítási- és fejlesztési folyamatai részben tervezettek. Az intézmény tervezési, ellenőrzési, mérési és
értékelési eljárásai esetiek. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között megfelelő a kapcsolat, az oktatás
menedzsmentje megfelelő, a kutatás menedzsmentje jó, iránya illeszkedik az intézményi stratégiához. 

A támogató folyamatok – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai, létesítmény-gazdálkodás és az infrastruktúra jó hátteret
biztosítanak az oktatási, kutatási tevékenységhez.  

Ennek alapján az intézmény és szakjai 203 1. január 31-ig akkreditálhatók, személyes látogatással egybekötött monitoreljárással. A
monitoreljárás feltételeként az intézmény a jelen jelentésben megfogalmazott javaslatok alapján tett intézkedésekről szóló írásbeli
jelentését 2027. május 31-ig megküldi a MAB-nak. 

A Gál Ferenc Egyetem az előző akkreditációs ciklushoz képest érdemi előrelépéseket tett a minőségbiztosítási rendszer
fejlesztése és intézményi beágyazottságának erősítése terén. Az intézmény a korábbi hiányosságokra reflektálva létrehozta a
minőségbiztosítás szervezeti és dokumentációs alapjait, összevonta a Minőségbiztosítási Szabályzatot és a Kézikönyvet, kijelölte
a minőségbiztosítási vezető felelősségi körét, valamint bevezette az éves minőségbiztosítási tervezés és értékelés gyakorlatát.
Emellett a minőségkultúra fejlesztését szolgálja az évenként megrendezett minőségbiztosítási konferencia, amelyen belső és külső
partnerek is részt vesznek. Mindezek együttesen azt jelzik, hogy az Egyetem elkötelezett a folyamatos fejlesztés és a
minőségirányítási elvek gyakorlati megvalósítása mellett. Ugyanakkor az önértékelés és a látogatás tapasztalatai alapján a
minőségbiztosítási rendszer még nem tekinthető teljesen formalizáltnak és egységesnek. Számos eljárás és folyamat esetleges, a
szabályozási háttér hiányos. Különösen fejlesztendő terület a minőségbiztosítási eszközök és indikátorok
rendszeres alkalmazása, az adatok hasznosítása a vezetési döntésekben, valamint  az oktatói munka hallgatói véleményezésének
és a hallgatói elégedettség vizsgálat egységes visszacsatolási rendszerének megteremtése . A hitéleti szakok esetében a Képzési
és Kimeneti Követelményeknek (KKK) való megfelelés, a dokumentációk egységesítése és a nyilvánosság biztosítása szintén
további intézményi intézkedéseket igényel. 

Az Egyetem már megteremtette a minőségirányítás strukturális és személyi feltételeit, a fejlesztési irányok világosan kijelöltek, és a
megkezdett munka eredményesnek mutatkozik. Ugyanakkor a rendszer teljes körű, szabályozott működése, az indikátorok és
folyamatok egységesítése, valamint a minőségbiztosítás és a stratégiai vezetés közötti kapcsolat megerősítése további időt és
intézményi erőfeszítést igényel.  
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